



РЕПОРТЕР

30 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ «ДОМ ПИРККО»

«Сеявшие со слезами будут пожинать с радостью» (Пс.125:5).

30 лет назад летом 1994 года открылся наш первый «Дом Пиркко» в г. Емва Республики Коми, в суровом крае тюремных лагерей, куда в те годы свободно пришло Евангелие, и люди потянулись от мрака греха к Богу. Первыми жителями этого центра были освобожденные из заключения, они назвали его в честь Пиркко, жены Ярла Николаевича Пейсти, верной помощницы, недавно ушедшей к Господу. Создание центра помощи зависимым и только вышедшим из тюрем новообращенным стало для нас большим шагом веры. В те годы опыта в этом служении не было ни у кого.



«Дом Пиркко» в Емве, 1994 г.

Приходилось, помимо душепопечения, решать вопросы по недвижимости, по взаимодействию с властями, восстановлению утраченных документов, регистрации поступающих людей, постановки их на учет в милицию. Было сложно, но Господь вел и благословлял. Потребность в подобных центрах росла, к нам стали обращаться церкви с просьбой открыть новые центры. За годы этого служения Господь помог открыть 17 «Домов Пиркко», через которые прошли тысячи мужчин и женщин. Стены этих домов стали свидетелями покаяний большинства этих людей, их обетов больше не грешить, примирений супругов и детей с родителями. Создавались новые семьи. Здесь вырастали служители, которые затем шли открывать новые центры «Дом Пиркко». Несколько братьев стали пресвитерами и дьяконами церквей. Восемь из этих центров работают сегодня как «Дом Пиркко» РХР, остальные были переданы в разное время поместным церквям.

Наши ныне функционирующие «Дома Пиркко» расположены в поселках и городах:



Румянцево



Удомля



Дятьково



Кокино



Орел



Плавск



Железногорск



Солнечногорск



В с. Кокино Брянской области центр открылся в опустевшем Доме молитвы, что способствовало возобновлению проведению богослужений и жизни общины в этом селе. В д. Никулино Тверской области и г. Дятьково Брянской области несколько лет осуществлялась помощь женщинам и мамам с детьми. К сожалению, в 2022 году из-за преследований соседа, служение в д. Никулино после 24 лет его совершения, пришлось перевести в соседний город Удомля.

Частые рецидивы у бывших зависимых людей побудили открыть служение адаптации в г. Железногорске Курской области и в п. Румянцево (на базе «Ручеёк»), а затем в г. Солнечногорске Московской области, где прививаются самостоятельные навыки жизни и служения в церкви. Эта часть служения стала давать хорошие результаты, братья стоят в вере.

Сегодня многое делается для развития служения: кормление бездомных с приглашением в «Дом Пиркко», раздача визиток у аптек, проведение в школах занятий о вреде наркомании, посещение детских домов на Рождество, проведение встреч выпускников и летних слетов ребцентров.



Несмотря на периодически возникающие трудности, Господь посылает Свою благодать в сложных обстоятельствах и помогает взрастить духовные плоды этого служения. Большинство центров выдержали проверку временем и продолжают оказывать духовную и физическую помощь зависимым людям. Время сеяния и жатвы во славу Господа продолжается.

– Александр Захаров, руководитель РХР в России

Емва «Дом Пиркко» – прошлое и настоящее



30 лет! Много это или мало, затрудняюсь сказать, но думаю, что это не малый период в служении Господу! В 1994 году миссия РХР под руководством Ярла Пейсти осуществила замысел оказывать помощь уверовавшим людям, освободившимся из колоний. В Княжпогостском районе Республики Коми был приобретен дом и назван именем Пиркко. За прошедшие годы менялись служители, приходили новые люди, но этот труд продолжается и по сей день. Это труд Христа, в который мы некогда вошли.

И сегодня двери дома открыты для зависимых людей. Восемь братьев, живущих сейчас здесь, изучают Библию, учатся жить в благодати Иисуса Христа. С ними работают служители, заезжают братья и сестры поместных церквей. Недавно начались ремонтные работы по внутренней отделке дома, поменяли отопление, поставили пластиковые окна, готовим документы для проведения газа. И все, что ни делаем, делаем для славы Божьей!



– Вячеслав Козлов, тюремный служитель Республики Коми и попечитель центра «Дом Пиркко» в г. Емва

Служение Студии РХР – ободряющие комментарии на программу «Выбор»

- Свидетельства в ваших передачах причастны к тому, что я уверовала в живого Бога! Я родилась в мусульманской семье, затем приняла крещение в православном храме, а прослушав много сильных свидетельств, которые тронули мою душу, приняла живого Бога Иисуса Христа. Каждый раз, когда я обращаюсь к Нему, Он не оставляет без ответа мои мольбы. Благодарю вас, Наталья, и вашу команду. Без сомнения, это благое дело имеет свои плоды!
- Слава Богу! Хочу научиться также доверять Богу, как гость из передачи «Выбор».



Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»

Многие тюремные служители используют наш журнал и проповеди Я.Н. Пейсти в деле благовестия. Недавно мы получили письмо от одного из таких служителей:

«С благодарностью получил от вас журналы с массой интереснейшей информации для заключенных. Каждый номер журнала содержит проповедь Ярла Николаевича Пейсти. Сам я впервые услышал голос Ярла Николаевича из Монте-Карло на короткой волне в программе «Слово Жизни» более полувека назад. Ваши журналы и сборники рассылаю заключенным. Я также постоянно получаю просьбы о новых проповедях Ярла Николаевича, которые мне приходится копировать и распечатывать с вашего сайта.

Рад, что, несмотря на трудности, вы продолжаете издавать журнал. И раньше или позже Господь снова откроет, как говорил Ярл Николаевич, не одну, не две, а все двери, и мы сможем возрадоваться о победе над грехом!

Также получил ваш пакет со сборниками проповедей Ярла Николаевича «Ошибочное мнение о Христе». В



этом сборнике он разбирает и опровергает некоторые распространенные ошибочные представления о Христе, раскрывая глубинные истины. Особенность его проповедей заключается в ясной и доходчивой манере передачи сложных концепций. Слова Ярла Пейсти пронизаны любовью, и он умело сочетает различные библейские пассажи, чтобы создать полную картину Христа и Его спасения. Все 13 проповедей в сборнике отличаются актуальностью и современным подходом к теме спасения, хотя они были написаны и произнесены много лет назад. Он связывает библейские истории и проповеди с нашей жизнью, делая их легко понятными и применимыми. Еще раз большое спасибо за этот бесценный подарок». - Владимир Гудзенко (Московская обл.)

– Эдуард Заведеев, ответственный за выпуск журнала «Евангелие за колючей проволокой»

РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
МИССИЯ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН
"ЕВАНГЕЛЬСКИЙ ПРИЗЫВ"

Чтобы оформить подписку на журнал,
или по любым другим вопросам
пишите нам:

+79671909523 (мессенджеры)
rcrstudio@yandex.ru

Служение Студии РХР – обучаем других

В апреле в московской церкви «Голгофа» прошла конференция для медиаслужителей. Наша Студия РХР помогала в организации этого мероприятия, которое собрало 170 человек из разных уголков России. Наш ведущий, Денис Гостев, был главным координатором, а остальная команда Студии РХР помогала в съемке семинаров.



Сегодня Бог дает новые возможности для благовестия через современные медиаресурсы, и у служения Студии РХР уже есть большой опыт в этом. Наш канал на YouTube активно развивается последние 8 лет и является одним из самых больших русскоязычных христианских каналов (155 тыс. подписчиков, 60 млн. просмотров). Также мы ценим долгую историю радиослужения основателя миссии РХР – Ярла Николаевича Пейсти. Он в своем служении всегда использовал самые современные технологии, которые были доступны в то время. Это вдохновляет нас и сегодня, чтобы продолжать служение евангелизации.

На этой конференции мы делились опытом, как использовать канал YouTube для благовестия Иисуса Христа, учились у других и сняли новые свидетельства для программы «Выбор» со служителями из Новочеркасска, Калуги, Санкт-Петербурга и Краснодара. С Денисом Гостевым мы записали еще 6 свидетельств с очень интересными гостями из Тамбова, Омска и Алтая.



Обратите внимание на два ободряющих комментария о служении Студии РХР в конце второй страницы. Это тот плод, ради которого мы с вами, кто молится и поддерживает миссию, трудимся. А сколько еще среди миллионов просмотревших наши видео людей, чья жизнь изменилась? Давайте больше молиться о таких людях.

– Аюр Ванжилов, директор Студии РХР

Дмитрий Осенькин: «Я устал бегать, страдать и умирать! Надеюсь, Господь меня слышит, простит и даст сил для новой жизни!»



Меня зовут Дмитрий. Родился в 1986 году в г. Астрахани в полной семье, мама – бухгалтер, отец – водитель. До 5-го класса рос примерным ребенком, а после познакомился с непуτευой компанией, начал доставлять проблемы близким и родным.

В 14 лет стал баловаться легкими наркотиками, и первый раз на меня завели уголовное дело. До 17 лет были неоднократные приводы в милицию (более 20 раз). В 17 лет я попал в следственный изолятор для малолеток на 10 месяцев, познакомился с блатным миром, и этот образ жизни мне очень понравился.

В то время моя матушка работала в военкомате, и во избежание очередного тюремного срока меня, без моего согласия, при первой же возможности отправили в армию. В армии я также проявлял непокорность и бунтарский дух, часто дрался и перечил офицерам, вследствие чего мое поведение привело меня в дисциплинарный батальон. Срок мне дали 11 месяцев, после чего я продолжил срочную службу. В целом в армии я пробыл три года вместо положенных двух лет.

Вернувшись домой, я снова начал вести криминальный образ жизни, потому что не хотел зарабатывать деньги честным трудом. В моем родном городе представители правоохранительных органов предложили мне выбор: либо ты берешься за ум, либо тебя ждет очередной срок. Я принял решение пойти служить по контракту. Мое решение привело меня на войну (грузино-осетинский конфликт). Но даже там я умудрялся употреблять алкоголь и наркотики. Несмотря на мой грешный образ жизни, Господь не раз уберегал меня от смерти во время моего участия в военных действиях.

По прибытии домой я так и не взялся за ум и попал на зону на 4 года. После освобождения я опять сел на срок три с половиной года. Выйдя из тюрьмы, я переехал в Питер. В Питере я также вел грешный образ жизни, и снова оказался в тюрьме – мне светил срок 11 лет за убийство. Но по милости Божьей с меня была снята эта статья, что вызвало бурю негодования среди моих сокамерников, они не могли в это поверить. Затем я попал в реабилитационный центр, но, пробыв там полтора месяца, я так и не принял Бога и отказался проходить дальше программу.

Но Господь продолжал проявлять Свою милость. В очередной раз после употребления наркотиков и алкоголя я очнулся в морге без одежды, меня уже подготовили к вскрытию и последующей кремации. Я очень сильно перепугал дежурившего врача своим пробуждением и вопросом: «Где я?» Вскоре прибежали еще врачи, сделали мне успокоительный укол и перевели в палату.

После этого я связался с братьями и меня отправили в центр «Дом Пиркко» Румянцево Московской области, где я покаяться и прошел всю программу по милости Божьей.

Я очень хотел остановиться. Я устал бегать, страдать и умирать! Надеюсь, Господь меня слышит, простит и даст сил для новой жизни во Христе! А я со своей стороны доверяю Ему свое прошлое, настоящее и будущее!



Нас посещают выпускники и участвуют в жизни центра

